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Neyi Fiyatladık?  

ABD hisse senedi piyasalarında yükseliş eğilimi, Orta Doğu kaynaklı 
risklere rağmen diplomasi ihtimallerinin güçlenmesiyle devam etti. 
İran ile olası anlaşma beklentileri ve İsrail-Lübnan hattında ateşkes 
sinyalleri, jeopolitik risk primini sınırlayarak yatırımcı algısını 
destekledi. Buna ek olarak, haftalık işsizlik maaşı başvurularının 
beklentilerin altında kalması ekonomik görünümün dirençli olduğuna 
işaret ederek risk iştahını artırdı. Bu çerçevede Dow Jones %0,24 
artışla 48.578, S&P 500 %0,26 yükselişle 7.041 ve Nasdaq %0,36 
primle 24.102 seviyesinde kapanırken, yükselişin sınırlı ancak genele 
yayılan bir görünüm sergilediği izlendi. Ancak Hürmüz Boğazı’nın açık 
kalacağı senaryosunun büyük ölçüde fiyatlanmış olması yukarı yönlü 
potansiyeli sınırlamaya devam ediyor. 

Petrol tarafında ise arz endişeleri ve Hürmüz Boğazı’na yönelik 
belirsizlikler fiyatların yüksek kalmasına neden oldu. Jeopolitik 
risklerin tamamen ortadan kalkmaması ve olası arz kesintisi ihtimali, 
Brent petrolün 100 dolar seviyesine yaklaşmasını sağladı. Bu 
görünüm enerji maliyetleri üzerinden enflasyon beklentilerini yukarı 
yönlü canlı tutarken, piyasalarda oluşan sınırlı iyimserliğe rağmen 
temkinli fiyatlamaların korunmasına yol açtı. 

Yurt içinde Hürmüz’de tansiyonun kısmen düşmesine rağmen savaş 
riskinin tamamen ortadan kalkmaması, yerel varlıklarda temkinli 
ancak sınırlı bir iyimserliğin korunmasına neden oluyor. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Haftanın son günü ateşkesin uzayacağı umutları ile başlıyor. 

Önümüzdeki hafta ateşkesin süresi dolacak. Uzatılma haberi bugün 

veya hafta sonu gelmez ise önümüzdeki hafta daha gergin 

başlayabilir. Beyaz Saray'ın süre uzatımı için görüşmeler yoğun ve 

verimli geçtiği açıklamasını not edelim. Eğer süre uzatımı ile yeni 

haftaya başlarsak risk iştahındaki iyileşme sürebilir. Ancak petrol 

fiyatlarının nasıl tepki vereceği yine kritik olmaya devam edecektir 

diye düşünüyoruz. 

İçeride ise,  S&P’nin Türkiye’nin kredi notu ve görünümüne ilişkin 

güncellemesi takip edilecek. Kurum, son olarak Ekim 2025’te notu 

BB- ve görünümü durağan olarak korumuştu. İçeride ayrıca Nisan ayı 

piyasa katılımcıları anketi izlenecek.  
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Endeks güne 14.349 seviyesinden başlarken günü %0,36 düşüşle 14.201 seviyesinde tamamladı. Toplam işlem 

hacmi 184,3 milyar TL oldu. En çok yükselen sektörler Kobi-Sanayi, Finansal Kiralama Faktoring ve Kimya-Petrol-

Plastik olurken; Madencilik, Spor ve Metal-Ana sektörleri en fazla düşüş gösterdi. 

Teknik göstergelerde Stokastik ve RSI aşağı yönlü seyrederken MFI, Momentum ve MACD yukarı yönlü sinyaller 

üretmeye devam ediyor. Bu görünüm kısa vadede karışık bir tabloya ve dalgalı seyre işaret ederken, yükselişin 

kalıcılığı için mevcut seviyelerin korunması önem taşıyor. Olası geri çekilmelerde 14.100 seviyesi kritik destek olarak 

öne çıkarken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.950’ye doğru zayıflama görülebilir. Tepki alımlarında ise 

14.400 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması önem arz ediyor. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi güne %0,23 artışla 16.601 seviyesinden başlasa da gün içinde artan volatiliteyle negatif 

kapanış gerçekleştirdi; akşam seansında ise 43 puan yükselerek 16.460 seviyesinde tamamladı. Sözleşme, yükseliş 

sürecinde 22 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde kalmayı sürdürüyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik ve RSI aşağı yönlü seyrederken, MFI, Momentum ve MACD yukarı sinyal üretmeye 

devam ediyor. Bu görünüm kısa vadede karışık ve dalgalı bir seyre işaret ediyor. Geri çekilmelerde 16.320 destek, 

altına sarkılması halinde 16.150 ve 16.050 seviyeleri izlenebilir. Yukarıda ise 16.550 üzeri kalıcılık sağlanması 

durumunda yükselişin 16.900’e doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Perşembe günü piyasalar, Orta Doğu’daki ateşkes umutlarının 

güçlenmesiyle yükseldi ve S&P 500 kısa süreli geri çekilmeye 

rağmen zirvelerini test etti; enerji sektörü öne çıktı. Avrupa’da jet 

yakıtı stoklarının sınırlı olduğuna dair açıklamalar ve Hürmüz 

Boğazı’nın hâlâ kapalı olmasına rağmen piyasanın riskleri büyük 

ölçüde fiyatlamaması dikkat çekti. ABD’de işsizlik başvuruları 

düşük seviyede kalırken mortgage faizleri geriledi. Şirket 

tarafında ise TSMC güçlü finansallar açıklasa da hissede sınırlı 

tepki görüldü; yapay zeka talebi kârlılığı desteklerken, ABD’de 

üretim genişlemesi ve yeni çip teknolojileri kısa vadede marj 

baskısı yaratabilir 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları, Orta Doğu’daki ateşkes beklentileri ve küresel 

risk iştahındaki artışla genel olarak pozitif seyretti. Özellikle 

teknoloji hisseleri, yapay zeka talebinin güçlü kalmaya devam 

etmesiyle yükselişi sürüklerken, Taiwan Semiconductor 

Manufacturing Company öncülüğünde yarı iletken sektörü dikkat 

çekti. Ancak enerji arzına ilişkin belirsizlikler ve Hürmüz 

Boğazı’nın kapalı kalması bölge piyasalarında temkinli bir 

iyimserliğe neden oldu. Çin tarafında ise zayıf iç talep ve büyüme 

endişeleri yükselişi sınırlayan ana faktör olmaya devam ediyor. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları, ateşkes haberlerinin etkisiyle yükselirken 

enerji sektörü ön plana çıktı. International Energy Agency’nin jet 

yakıtı stoklarına ilişkin uyarısı, enerji güvenliği endişelerini 

artırırken fiyatlamalarda volatilite yarattı. European Union 

tarafında büyüme görünümü kırılgan kalmaya devam ederken, 

düşen faiz beklentileri ve ABD’deki olumlu makro veriler risk 

iştahını destekledi. Buna rağmen bölge piyasaları, enerji arzı ve 

jeopolitik gelişmelere karşı hassas kalmayı sürdürüyor. 
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EUR/USD 

Euro, ABD-İran hattında diplomasi beklentilerinin 
güçlenmesi ve doların zayıflamasıyla 1,18 seviyesine 
yakın seyrini korudu. Ateşkesin uzatılabileceği beklentisi 
petrol fiyatlarını düşürerek enflasyon baskılarını hafifletti 
ve European Central Bank’ın faiz artırım beklentilerini 
sınırladı. Piyasalar artık yıl için iki faiz artışını fiyatlarken, 
Christine Lagarde yüksek enerji maliyetlerine dikkat 
çekmesine rağmen yakın vadede net bir sıkılaşma sinyali 
vermedi. Paritede Teknik olarak 1.1853 ve 1.880 direnç, 
1.1750 ve 1.1700 destek seviyeleri olarak takip ediliyor. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD-İran arasında olası anlaşma beklentilerinin 

enflasyon ve faiz baskılarını hafifletmesiyle 4.800 dolar 

civarında dengelenerek haftayı yaklaşık %1 yükselişle 

tamamlamaya hazırlanıyor. Petrol fiyatlarındaki geri 

çekilme bu görünümü desteklerken, Hürmüz 

Boğazı’ndaki belirsizlik devam ediyor. Altın fiyatı Mart 

diplerine göre ise yaklaşık %17 yukarıda seyrediyor. 

4.800 seviyesi üzerindeki fiyatlamaların devam etmesi 

durumunda 4.900 ve 4.950 seviyeleri direnç; aşağıda ise 

4.800 – 4.600 – 4.550 seviyeleri destek olarak takip 

edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD-İran arasında olası anlaşma ve ateşkes 

beklentilerinin enflasyon ve faiz baskılarını 

hafifletmesiyle 79 dolar civarında dengelenerek haftayı 

yaklaşık %4 yükselişle tamamlamaya hazırlanıyor. Petrol 

fiyatlarındaki geri çekilme bu görünümü desteklerken, 

Hürmüz Boğazı’ndaki belirsizlik ve arz riskleri devam 

ediyor. Gümüş fiyatı Mart diplerine göre ise yaklaşık %30 

yukarıda seyrediyor. Teknik olarak 82.00 ve 85.00 direnç; 

aşağıda ise 75,00 ve 70,00 destek olarak izlenebilir.  

 HAM PETROL 

WTI petrol, Trump’ın İran’la anlaşma ve ateşkes 

yönündeki iyimser açıklamaları sonrası kazançlarını geri 

vererek 93 dolar seviyesine geriledi. Ancak İran’dan 

henüz doğrulama gelmemesi ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen 

kapalı kalması arz risklerini canlı tutuyor. IMF kanadından 

üretimin toparlanmasının uzun sürebileceğine yönelik 

uyarılar da petrol piyasasında belirsizliğin sürdüğüne 

işaret ediyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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